
OGCC Operator Number:

City:

Name of Operator:

Address:

16700

CHEVRON USA INC

760 HORIZON DRIVE STE 401

GRAND JUNCTION Zip:State: 81506CO

Fax:Phone:

Name:

Contact Name and Telephone:

  

(       ) (       )

Email:

OPERATOR INFORMATION

Contact Name Phone Email

Heil, John john.heil@state.co.us

Fischer, Alex alex.fischer@state.co.us

Arauza, Steven steven.arauza@state.co.us

Arthur, Denise denise.arthur@state.co.us

Puechner, Rachel RPuechner@chevron.com

Olson, Andrew andrewolson@chevron.com

Additional Operator Contact:

CA Summary:

2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form

2 CA Completed
0 Factual Review Request

Document Number:

402679000

Date Received:

07/21/2022
FIR RESOLUTION FORM

FORM

FIRR

Rev 5/16

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109

FIR Document Number: 696202460

COGCC INSPECTION SUMMARY:

Inspection Date: 03/16/2021 FIR Submit Date: 03/23/2021 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: CHEVRON USA INC Company Number: 16700

Address: 100 CHEVRON ROAD

City: RANGELY Zip: 81648State: CO

LOCATION - Location ID: 324350

Location Name: SKINNER RIDGE-66S98W Number: 27NWSW County:

Qtrqtr: NWS
W

Sec: 27 Twp: 6S Range: 98W Meridian: 6

Latitude: 39.501426 -108.323896Longitude:

FACILITY - API Number: 05-045-             -00

Facility Name: SKINNER RIDGE-66S98W Number: 27NWSW

Qtrqtr: NWS
W

Sec: 27 Twp: 6S Range: 98W Meridian: 6

Latitude: 39.501426 -108.323896Longitude:

324350Facility ID:

1 CA# 147543

CORRECTIVE ACTIONS: 

Overall Status: CAC
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ATTACHMENT LIST

Document Number Description

402679000 FIR RESOLUTION SUBMITTED

403112618 Form 27

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document 
Number.

Corrective Action: Location will remain out of compliance with COGCC 1000 Series Rules until pit has 
been closed and reclaimed.

Date: 03/16/2021

COGCC
Representative:

Per inspection #696203854 dated 7/14/2022, work to reclaim the pit was observed, however, it was also 
observed, and confirmed through conversations with Chevron, that reclamation work (including seeding) has not 
been completed in accordance with COGCC 1000 series rules. Operator indicated seeding will be performed later 
in the year. 

Stormwater controls also observed to not be per good engineering practices. 

Location will remain out of compliance until CA has been addressed in its entirety. 

COGCC Decision: Not Approved

Operator 
Comment:

27-1 CUTTING PIT RECLAIM DIRT WORK WAS STARTED ON 3 MAY 2022 AND COMPLETED ON 7 JUNE 
2022.  THE PIT WAS FILLED IN TO GRADE AND THE SURROUNDING AREA WAS CONTOURED TO 
NATURAL CONTOUR.  ALL STORM WATER BMP’S INSTALLED.  

TOPSOIL WAS SPREAD ACROSS THE ENTIRE LOCATION AND IS READY FOR THE ADDITON OF SOIL 
SUPPLEMENTS AND SEEDING. ADDING SOIL SUPPLEMENTS AND SEEDING WILL TAKE PLACE IN THE 
FALL OF 2022 TO ENSURE THAT SEED MIXTURES HAVE SOME MOISTURE TO HELP WITH 
GERMINTAION.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 06/21/2022

2

Corrective Action: Two corrective actions are being provided: 

1) Contact the COGCC West Environmental Supervisor Alex Fischer 
(alex.fischer@state.co.us) regarding closure and reclamation by 3/30/2021.

2) Submit a Form 27 for the closure and reclamation of Pit Facility ID: 424210 "Cutting 
Storage" pit by 5/7/2021.

Date: 05/07/2021

COGCC
Representative:

Operator emailed Reclamation Specialist on 3/30/2021 providing notice that EPS was contacted.

F27(i) #402676469 for pit closure was submitted 5/4/2021.

COGCC Decision: Approved

Operator 
Comment:

The meeting was scheduled and held by Alex Fischer on 3/29/2021 at 1:30 PM
The Form 27 was submitted 5/4/2021.  DOC #402676469
A new Form 27 was submitted and approved on 7/20/2022. Doc #403111688 Attached

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 05/04/2021

CA# 147544

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

The meeting was scheduled and held by Alex Fischer on 3/29/2021 at 1:30 PM
The Form 27 was submitted 5/4/2021.  DOC #402676469
A new Form 27 was submitted and approved on 7/20/2022. Doc #403111688 Attached
Pit has been closed and reclaimed. Seeding will begin in the fall of 2022. Photos of BMP are attached.

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and 
complete.

Print Name: Chris Patterson Signed:

Title: Lead ENV Specialist Date: 7/21/2022 2:19:11 PM
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403112666 Photos
Total Attach: 3 Files
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